

8月8日体育之夜“健郑奇迹” 邓亚萍邀你共同“追光”

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略)今年8月8日是我国第十五个“全民健身日”,将于当天晚上在郑州市二七广场、郑州市体育馆举办的“2023年郑州市庆祝全国第十五个‘全民健身日’主题活动暨‘体育宣传周’活动启动仪式”是郑州市首次将活动放在晚间举行。即将上演的“体育之夜”,集纳了体育节目表演、音乐节、亚细亚城市拥抱计划等多种元素,也吸引了众多体育明星来为活动代言。乒乓球世界冠军邓亚萍特地向所有体育爱好者发出邀请:共同“追光”!

1996年亚特兰大奥运会上再一次将女单、女双两枚金牌收入囊中的邓亚萍,由此成为中国体育史上第一位夺得4枚奥运金牌的运动员。14年的职业生涯中共拿到18个世界冠军,这位“大满贯”得主,不仅是乒乓球界,也是中国体育界的传奇,是河南体育界最具代表性的人物。

永不服输的拼搏精神是邓亚萍身上最显眼的标签,在她的首部个人作品《心力》中,邓亚萍说道:“一个人在面对困难的时候,并不是单纯的客观条件决定成败,更多的是你对待问题的态度,一种不怕输、敢于面对的精神,这往往起到了决定性的作用,凭借不服输的精神迎难而上。”在为郑州、为河南赢得一项又一项荣誉的同时,邓亚萍强大的精神力量也感动和激励着无数郑州人为了让这座城市更美好而努力拼搏。

曾在竞技体育创造辉煌,走上巅峰的邓亚萍,现在正致

力于全民健身运动的普及和推广。以她的名字命名的河南邓亚萍体育产业投资基金,是中国第一个由著名运动员命名的体育产业基金。基金通过孵化优秀企业、场馆建设来推动河南体育产业的发展;而以“梦想启航,关爱未来”为宗旨的邓亚萍基金会则通过捐助和资助计划,为贫困地区的儿童提供教育资源和培训机会,帮助他们实现自己的梦想。基金会不仅关注孩子们的物质生活,更注重为他们创造一个良好的成长环境。为了给孩子们提供更好的学习条件,邓亚萍基金会投资兴建了多所希望小学,并开展了各种有益于儿童教育和成长的公益活动。

在郑州市庆祝全国第十五个“全民健身日”主题活动暨“体育宣传周”活动启动仪式即将来临之际,邓亚萍这位郑州老乡也特别发来祝福视频:“祝大家越健身,越快乐!让我们‘健郑奇迹’,一起追寻发光之夜!”



扫码看视频

中国足协发布停赛公告 阿奇姆彭4场 顾操2场

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略)针对引发广泛关注的深圳外援阿奇姆彭与河南队员顾操比赛中发生的冲突,8月1日中国足协官方发布了处罚公告:阿奇姆彭被停赛4场,罚款4万;顾操停赛2场,罚款2万。

7月28日,河南队主场同深圳队的比赛上半场第34分钟,阿奇姆彭与顾操发生口角,前者情绪失控用手击打后者面部,领到红牌。赛后,阿奇姆彭在接受采访时对自己的过激行为表达歉意的同时,也表示:“在这种级别的赛场上遭受种族歧视的侮辱是非常让我痛心的行为。”而当天深夜,深圳俱乐部发布了《关于对种族歧视行为的严正抗议》:“要求严格追究事端制造者的责任,同时要求其阿奇姆彭公开郑重道歉。”随后,顾操通过网络发表声明,否认了自己曾有种族歧视语言。

而随着中国足协的处罚决定出台,也为此次风波画上了句号。从中国足协的处罚决定可以看出,顾操被认定为“实施非体育行为,辱骂对方球员,造成不良社会影响”,并不涉及种族歧视;而阿奇姆彭则被认定为“实施暴力行为”。

今年37岁的顾操自2008赛季就加盟了河南队,在前19轮联赛中,他的出场次数达到12次。此次受到处罚,顾操将在接下来河南队对北京国安和武汉三镇的两场硬仗中无法出场。从实力、排名,河南队都处于弱势,加上是客场作战,难度显而易见,顾操的停赛也让河南队的防线面临着更严峻的考验。

全国足球邀请赛收官

郑州轻工业大学附属中学队收获季军

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 刘超峰)日前,2023年第二届青少年足球邀请赛在白莲之乡江西省广昌县落下帷幕,经过激烈角逐,最终重庆市辅仁中学队、重庆足协U13队、郑州轻工业大学附属中学队分获本次比赛的冠亚军。

作为首届该项赛事冠军,今年以郑州九中为班底的郑州轻工业大学附属中学队参加本届比赛,总共取得5胜1平的战绩。在半决赛与重庆足协U13队的比赛中,常规时间两队2:2打平,点球决赛中负于对手遗憾未能杀进决赛,在季军争夺中击败对手最终获得第三名。

孙甜甜: 希望全员代言郑州体育

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略)在8月8日郑州市庆祝全国第十五个“全民健身日”主题活动暨“体育宣传周”活动启动仪式即将到来之际,奥运冠军孙甜甜也表达了对活动的期待,现在担任河南省体育局群体处处长的她表示:祝愿广大市民都能成为郑州的运动代言人。

2004年雅典奥运会,孙甜甜和搭档李婷一起,在并不看好的情况下,一路过关斩将,最终夺得女子网球双打金牌,上演了“中国奇迹”,那也是中国网球迄今为止在奥运会上取得的最好成绩。“奇迹”的背后,正是这位郑州姑娘对网球事业执着的坚持和顽强的拼搏精神。从小就开始网球训练的孙甜甜,对于自己多年的运动生涯,最大的感悟

是:“坚持最重要,遇到任何困难都没有改变初心,一直在坚持让自己做到更好。”

退役之后,孙甜甜并没有离开心爱的体育事业,现在她担任河南省体育局群体处处长,忙于河南的全民健身工作。从竞技体育转战群众体育,孙甜甜认为坚持同样重要:“健康的生活理念,良好的生活习惯,科学的健身方式,这些都需要长时间的坚持。只有坚持健身运动,才能换来身体的健康。”

对于即将到来的8月8日体育之夜,孙甜甜非常期待:“祝愿郑州的全民健身事业越来越丰富多彩,祝愿广大市民都能成为郑州的运动代言人!8月8日,二七广场,让我们‘健郑奇迹’,一起追寻发光之夜!”

